Matematika 9
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2 ofimoen | VZOROVY ARCH S BODOVANIM Pocet 50/50
Didakticky test — strana 1-4
1.1 3 2./ 2106 22 37min30s
40
1b. 1b. 1b.

3. | Uvedte postup feseni:
3.1

Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!

3 13 2 9426 2-5
G+ G-D=05-(5F)=
35 -3 -7 2 b.
(5) ()=~
Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.
Pokud pouze spravny postup =>1hb.
3.2 Pokud chybi postup =>0b.
3 2
54747 3 4_21-20_ 1
2 7 35 35 5.
4.1
4. (4a+9) - (4a-9)
Vysledek musi byt zapsan jako soucin 1 b.
42 -6y2 + 30y - 10x + 2xy
Vysledek nesmi obsahovat zavorky! 1 b.
Ulohy s postupem:
4.3 Uvedte pOStup Feéenll: Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.
Pokud chybi postup =>0b.
n+1)2+3-n—1)—@Bn+n)-2n=16n?2+8n+ 1+
3n-3—-8n2=8n?2+11n—-2 b
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© To das! Prijimacky nanecisto




VZOROVY ARCH S BODOVANIM

5. | Uvedte postup reseni:
o.1 0,4-0,1x + 0,32:0,1 = 0,2x
4 1 32 1 2
10 105 00 0" 10 2b.
4 32 2
m X E = F) x/ - 100
4x + 320 = 20x Ulohy s postupem — u kazdé:
x=20 ok poize STy posttp | = 1br
50 Pokud chybi postup =>0b.
' 2 =2_»5 /10
5 10 2
2y -8-y =15+ 5y -20
—3 =4y
== 2 b.
Y=
6. | 6.1 6.2 6.3
3 2 160
— —X
10 5
1 b. 1b. 1b.
7 | 7.1 7.2
500 (korun) (Nejméneé) 21 (bedynek)
2 b. 2 b.
8. 8.1 8.2 8.3
72 (cm) 32 (dlazdic) 288 (cm)
1b. 1b. 1b.

.................................




VZOROVY ARCH S BODOVANIM

list 2 ze 2

Obtahnéte vse propiskou:

10.

9.1 Sestrojte stied kruznice k a oznacte ho pismenem S 1bod 3b
9.2 Sestrojte vrcholy C, D obdélniku ABCD, oznaéte je pismeny a obdélnik narysujte 2 body max :
Obtahnéte vse propiskou:
10. Sestrojte vrchol trojuhelniku ABC, oznaéte ho pismenem a trojuhelnik
narysuj max 2 b.
ysujte.
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I 1. A N [ooan A B CDE
« 3spravneé =>4b.
11.1 X . gsgrévné :>§b. 12. X 2 b.
. Tspravné =>0b.
112 X 13. X 2b.
1.3 X 14. X 2b.
15 A B C D E F
15.1 X 2b.
152 X 2b.
15.3 X 2b.
I 16. 16.1
S
1b.
16.2
24
1b.
16.3
I 45
2 b.
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